

# 潮鸣地价飙升至 45368 元 /m<sup>2</sup> 市中心入住门槛提至千万级 能一览西湖的实景豪宅新湖·武林国际 或迎来价值重估

亚洲投资界超人有一句名言：决定房地产价值的因素，除了地段，地段，还是地段。

昨天下午，杭州土地市场就用火爆的表现，证明了地段成就价值的铁律。市中心潮鸣地块以楼面价 45368 元/方成交，刷新杭城地价新纪录。

在杭州，公认的黄金区域，是集聚各种一流城市资源的武林板块。作为市中心范围内可超越潮鸣地块的区域，武林板块的价值可想而知。

此外，临西湖而居不再可能，入住武林商业中心，已成了多数城市居民的终极追求。在这样的背景下，拥有一套“推窗可见西湖”、“出入皆武林”的城市豪宅，就变得非常稀缺。

在未来市中心房价动辄上千万的趋势下，武林广场东 700 米的新湖·武林国际为大家提供了一种可能。据悉，项目在售户型 134-288 平方米，在售均价仅 5-6 万元/平方米。另外，高楼层房源拥有“远眺全城”的视野高度。



武林国际实景图

## 市中心入住门槛提至千万级

潮鸣地块 45368 元 / 平方米的楼面价，按照鼎级豪宅产品的设定，在正常市场行情下，未来房价至少是 7-9 万元 / 方，甚至突破 10 万元 / 方。按照 200 平方米户型段计算，入住门槛将是 1500 万级别。

这样的房价预期，势必会刺激周边项目的价格。受益较大的，也许是眼下正在“低价”销售、性价比凸显的部分市中心楼盘。

环顾杭州市中心，老城区(环城路范围内)还有部分房源在售的，仅有新湖·武林国际。据开发商介绍，武林国际前期销售一空的低区毛坯房，售价甚至超不过潮鸣地价。从账面看，前

器具下毁于一旦，有些摇身变成了历史遗存。在西湖资源公共化的今天，这些院落不再有人居住，但代表了曾经“依山傍水”的终极居住理想。

时代发展到今天，居住在西湖边，已是不可能；凭栏眺望几十米外就是西湖，更是成了奢谈。“推窗见西湖”的居住方式，却在很多人心中，留下了印记。

无法近观，不如远眺。在杭州“三面云山一面城”的独特地理环境下，只有杭城的正东和东北方向，有一览西湖的可能。

翻开杭州地图，或行走在这些城市区域，你会发现，除了繁华的商业写字楼，多数居民楼是矮旧老房子，而武林门，拥有繁华高度的城市豪宅。

据调查，大部分武林板块豪宅，均拥有高层房源。以新湖·武林国际为例，它共有三幢高层(29 层)，只要站得位置够高，向南眺望的视野就出奇得好。遇上好天气，别说西湖，城隍阁、钱江新城、钱塘江等杭城美景，也可以尽收眼底。

## 出入皆武林 这里是繁华都市的心脏

不仅可以远眺西湖美景，这里还能享受到家门口的城市资源，例如丰富完善的商业配套。

同样以新湖·武林国际为例，距离武林广场东仅 700 米，经过短时间步行，就能到达这座城市的心脏。

今年 5 月，代表老杭州记忆的八少女雕像，即将重新回归，一个全新的武林广场将亮相。与此类似的是，武林商业也正在经历一场新与旧的融合。

近年来，杭州大厦、武林银泰、百货大楼这些代表老杭州商业巅峰的商业体外，武林广场已经或即将迎来更多的新鲜血液。例如，已经投入使用西湖文化广场、即将开业的国大城市广场，及正在建设的杭州中心(由绿城和地铁集团联合开发)。

神奇的是，所有这些商业体，都将通过武林广场地下商城，连成一片，形成一个超 60 万平方米的杭州超大商业集群，并与地铁 1 号线、3 号线换乘枢纽共享海量人流。

这一切商业配套，拥有 700 米黄金距离的新湖·武林国际，都能轻松享受，实现“步享武林繁华”。在步行范围内，武林国际的业主，可以走遍杭城优质的城市资源。避开拥堵的车行，时间，由你支配。

期业主已经十分庆幸了。

幸运的是，武林国际还有部分视野更好的高区房源在售，而且这部分房源售价，现在来看仍然非常实在。据了解，新湖·武林国际的在售均价仅 5-6 万元 / 平方米(主力在售户型 134-288 平方米)，相比未来市中心的预期，显得非常具有诱惑力。

## 推窗见西湖 这里有远眺全城的高度

这批高楼层房源的视野非常好，好到能够远眺西湖。

临西湖而居，曾是杭州极为奢侈的居住方式，也是社会上流阶层的典型居住模式。“一半西湖一半笆，筑笆都是官宦家。”这两句诗，就是很好的证明。据说，以前的西湖边，云集了一批民国时期达官贵人的私家别墅。

在民主化、还湖于民的思想推进下，这些私家院落没能躲过世纪门槛，有些在工人挥舞的

即是千年京杭大运河。从某种角度看，新湖·武林国际占据了西湖、武林和运河三大城市核心资源。

## 出色产品实在价格 高满意度交付

新湖没有浪费这么好的地段，而是打造出了足够匹配的出色产品。

例如各种用材选取标准——精装房源采用的配置标准，不输蓝色钱江等知名豪宅；9.3 米层高单元大堂杭城同类产品罕见，并首创带地暖；杭州首个应用光伏发电，既环保又分摊公共能耗；精致的园区，更收藏了多杆香樟、大桂花、银杏、鸡爪槭等多类名贵树种。

东西好不好，顾客说了才算。2014 年 12 月底，武林国际整体交付，10 天时间，交房 150 套，成功率 100%，有力印证了项目出色的产品。

武林国际的产品出色，还体现在户型设计的考究上。以项目当前主推的精装“天幕 215”为例，经过优化修改后的这个产品，几乎挑不出什么毛病。

首先，它位于 17-27 层的高楼部分，南北向的远眺视野都极好；其次，它的面宽尺度相当大。全是边套房源的“天幕 215”，面宽足有 16 米，远

超同面积段户型的 12 米。这使得四个开间(主卧、两个次卧 + 客厅)，得以实现朝南布局。

## 武林中心库存不足 300 套 “天幕 215”仅剩最后 11 席

但是在武林中心置业，一个不容忽视的事是，这里能卖的房子越来越少了。

据快房网(kfw001.com)K 指数研究室统计，截至 2016 年 3 月 20 日，武林中心板块可售住宅不足 300 套(不包括未领预售证房源)。按照目前行情，消化完这些房子，估计就几个月时间。

更为可怕的是，未来武林中心很难再有新的房源推出，好房子即使有价格也会变一房难求。在这样的背景下，武林板块的房子每卖一套，你就会失去一个入住良机。

同样以新湖·武林国际为例，尽管它在售房源户型多样，真正可出售的房子却已经不多。例如，位于高楼层、拥有极佳视野的“天幕 215”(四房三卫、17-27 层、南向面宽 16 米)，目前仅剩下最后 11 套。

“最近几天，项目案场人气一直都很高，经常会有客户洽谈至晚上 10 点。”新湖·武林国际相关负责人表示，已经有不少客户接近达成签约。



武林国际南向视野图

销售接待地址：下城区环城北路 167 号新湖武林国际会所

收藏专线：85067777

杭售许字(2013)第 0029 号